



## 凯奇演新片 剧组演员飙车伤人

据新华社北京5月5日电 著名男星尼古拉斯·凯奇主演的新片《魔法师的学徒》剧组4日在纽约时报广场拍摄时发生车祸。

路透社报道,当时有路人拍下了事发全过程,在《纽约邮报》网站视频中,两辆跑车在时报广场的车流里高速追逐,前面的一辆法拉利刹车突然失控,冲上人行道,撞入街边一家意大利连锁餐馆,被撞碎的玻璃窗碎片散落满地。

事后纽约警方称,这起意外造成一名23岁男子和21岁女子受轻伤,特技演员并未受伤。伤者被送往医院接受治疗后,目前已出院。

《魔法师的学徒》一片根据迪斯尼经典动画片《幻想曲》中的著名选段改编,凯奇在片中饰演一名在无奈之下为魔法师工作的大学生。该片预计将在2010年夏季上映。



## 《达·芬奇密码》导演表示 续集更好看

据新华社北京5月5日电 影片《达·芬奇密码》续集《天使与魔鬼》4日在罗马举行首映式,导演罗恩·霍华德在首映式上说:“所有人都对我说,他们发现这部电影更具娱乐性、更激动人心、更引人入胜。”

汤姆·汉克斯在片中继续扮演符号学家罗伯特·兰登。而第一集《达·芬奇密码》同样由霍华德执导,该片赚得7.5亿美元。

# 课堂有翻译 英语没障碍 赵本山 CEO 第一课“感觉很好”

赵本山以55万元的高额学费报名长江商学院中国企业CEO课程,与知名企业家马云、傅成玉等成为同学。5月4日,赵本山赶赴香港上了CEO课程第一堂课。

记者从赵本山经纪人高大宽处获悉,刚忙完“刘老根大舞台”北京开业典礼的赵本山一点不累,神采奕奕地就去上课了。他表示,赵本山是轻装上阵,只带了点随身行李,便只身前往香港求学。

对于一些关心赵本山是否能过英语关的观众的质疑,赵本山也通过经纪人表示,上课现场特别安排了翻译人员,听懂英语没问题。

据悉,长江商学院由李嘉诚(海外)基金会捐资创办,中国企业CEO课程班是特地为中国最具代表性的、在各行业领先的国有及民营企业董事长、总裁度身定做的。高大宽表示,赵本山在香港朋友的帮助下,于今年年初报名的。对于网友

质疑赵本山读CEO是玩票,赵本山也通过经纪人表示:“这次的学习对我来说很重要,因为我小时候没怎么上过学,这几年我自己也在摸索着做,但总免不了会碰到一些管理上的问题,我相信这次的学习对我今后的事业发展会有帮助,我希望科学化管理企业。”

据悉,赵本山就读的中国企业CEO课程班,共分5次授课,全部学习时间共18天。学习课程包括“参与未来竞争——中国公司所需的新思维模式与框架”、“欧洲视角下的全球经济”以及“欧洲如何看待中国经济现状”等经济热点问题。

赵本山此次赴港只是学习第一阶段课程,为期一周,他还将于今年7月、8月、11月分别飞赴伦敦商学院、哥伦比亚大学商学院、瑞士国际管理发展学院听课,2010年1月,课程将在海南三亚结束。顺利完成学习的学员,将被授予由长江商学院、伦敦商学院、哥伦比亚大学商学院、瑞士国际管理发展学院共同认可并联合签发的证书。(钟兴)



赵本山求学意志坚定

## 三大计划需读 CEO 课

### 赵本山读书是为充电

有人认为,赵本山上学的初衷无可非议,但能否取得预期效果就值得怀疑了。理由是,他就读的中国企业CEO课程班,只有5次共18天授课时间,怕是学不到什么东西。也有人进一步认为,赵本山肯花55万元人民币学费,就是为了自己脸上贴金。

面对各种各样的分析和猜测,普通观众或者赵本山迷都会想,赵本山缘何去读CEO?

现在的赵本山远不是刚出道时的赵本山,从小剧场唱二人转到登上央视春晚演小品,从导演影视剧到创办“刘老根大舞台”,并且培养出了那么多能挑大梁的徒弟,可以说要名有名,要利有利,那么他读CEO究竟图什么?不难看出,赵本山之所以要读CEO,恐怕根本原因还是把他事业的摊子铺得越来越大,原有肚子里那点水觉得不够用了,想充电寻求高招。

据报道,2009年,赵本山已经有了这

样几个大计划:一是进一步做大刘老根大舞台,加速剧场建设,培养演出市场;二是公开征集影视剧本,打造小品、电视剧这个大平台;三是在海南投资建设影视基地,拓展演艺事业。而要干好这些事业,可与他平常的演技不是一回事,需要的也不光是临场发挥,而是要有一套有效的科学的管理办法,而这对赵本山来说,可谓是他所缺少的。想当年,赵本山投资辽足就有过失败的教训,目前想通过读CEO寻找出路,应该正是他的初衷。

由此可见,赵本山读CEO未必是要什么文凭,也未必就想用短暂的时间能把自己打造成像国际上那种严格意义上的知名CEO,在很大程度上,他就是想走“师傅领进门,修行在个人”的路子,想通过这短暂的充电,达到一种路被打通的感觉,然后把学到的东西同自己的摸索结合起来,希望能在铺开摊子大干的过程中起到速效的作用。(钟兴)

## 港人对赵本山没兴趣 香港没有媒体到场采访

### 香港没有媒体到场采访

如果赵本山在内地正儿八经接受培训的话,只怕不仅媒体要追捧,就连同堂上课的同学也要作粉丝状。但3日出现在香港CEO课堂上的赵本山,却明显没有得到这样的礼遇,就连香港的媒体也显得兴趣不大,没有到场。

为了了解赵本山在香港的受欢迎程度,记者随机采访了几位香港友人,虽然

他们都表示知道赵本山,也知道他在内地很红,但却显得有些冷淡。一位香港友人表示,他不知道赵本山表演的小品好笑在哪里,所以谈不上欣赏,更别说追捧了。

这种情况与个别媒体报道的“刘老根大舞台北京剧场开业的时候,成龙来捧场,曾志伟还表示希望将二人转开到香港”的消息相比,似乎大相径庭了。(钟兴)



奥斯卡最佳导演波兰斯基不敢赴美领奖

## 因诱奸案赴美可能被捕 不出庭可能被驳回请求 波兰斯基真“难”

新华社北京5月5日电 关于著名导演波兰斯基提请撤销30多年前诱奸少女案的听证会,将于本周在美国洛杉矶法院举行。但据法院文件显示,波兰斯基将不会出席听证会,这意味着他的请求很有可能被驳回。

据外媒报道,波兰斯基的律师4日向法庭表示,波兰斯基本人没有必要出庭,这与本案“毫无关系”。

此前,负责此案的法官彼得·埃斯皮诺萨曾表示,只有在波兰斯基本人重回美国的前提下,他才会考虑接受其关于撤销诱奸案的请求。而如果波兰斯基回到美国,他将面临被捕的危险。因此,波兰斯基其实面临难题。

现年75岁的波兰斯基目前在法国定居。1977年,身在美丽的波兰斯基因涉嫌与一名13岁少女发生性关系被洛杉矶法院判定有罪。在最后判决宣布之前,波兰斯基得知法官决定追加刑期并将其驱逐出境。他随后逃往法国,并在那里生活至今。

去年12月,波兰斯基的律师向法庭提出重审波兰斯基诱奸少女案的申请,称最新证据表明此案存在诸多疑点,特别是检方和法官对案件的处理有不当之处。而关于波兰斯基本人是否亲自到庭则一直是争论的焦点。

有专家称,波兰斯基拒绝出席听证会的举动,很有可能终结他关于撤销案件所做的努力。

波兰斯基二战后就读于罗兹波兰国立电影学院。他执导的《唐人街》(1974年)和《苔丝》(1979年)曾获多项奥斯卡奖提名。2003年,波兰斯基凭借影片《钢琴师》获得奥斯卡最佳导演奖,但他却因囚犯身份而无法出席在好莱坞举行的颁奖典礼。

本版图片由本报资料库提供



## 《我的疯子娘》海口演出献厚爱 母亲节出生妈妈免费观看

都将举行形式多样的庆祝活动,意在歌颂母爱的伟大。为此,海口市有关部门亦早作出决定,在今年5月9日、10日晚,从内地引进大型亲情话剧《我的疯子娘》到海口人大会堂上演,旨在为海南母亲献礼。

记者了解到,为让更多海口市民观看本次演出,共享家庭温馨,感受母爱深情,唤醒忠孝回归,演出主办方在“献礼”环节用足了脑筋,继日前决定为海口“五好文明家庭”和下岗职工赠送免费门票外,今天又决定为母亲节当天出生的妈妈赠送免费门票。具体领取方法是:凡5月10日出生的妈妈,可发送短信ab+内客到1062889931,或拨打电68529308商洽免费门票领取事宜。

被誉为“阳光海口·娱乐之都·品位之城”精品文艺演出的这台大戏,是海口市为母亲节里的妈妈们送上的—束康乃馨。演出由省委宣传部、省文体厅指导,海口市委宣传部、市妇联、共青团海口市委、海口市精神文明办、海口市文体局等联合主办,海南中唱文化传媒有限公司承办。

记者了解到,为让更多海口市民观看本次演出,共享家庭温馨,感受母爱深情,唤醒忠孝回归,演出主办方在“献礼”环节用足了脑筋,继日前决定为海口“五好文明家庭”和下岗职工赠送免费门票外,今天又决定为母亲节当天出生的妈妈赠送免费门票。具体领取方法是:凡5月10日出生的妈妈,可发送短信ab+内客到1062889931,或拨打电68529308商洽免费门票领取事宜。

记者了解到,为让更多海口市民观看本次演出,共享家庭温馨,感受母爱深情,唤醒忠孝回归